



«انسان همیشه به نماز محتاج است و در عرصه های خطر محتاج تر»

مقام معظم رهبری، حضرت آیت ا... العظمی خامنه ای معنای حضور قلب

حضور قلب در نماز به این معنا است که انسان در نماز، دل را با زبان همراه نماید، به گونه ای که با تمام وجود، خود را در محضر خداوند بی مثال ببیند و تمام توجه و حواس خود را به سوی آن قدرت بی نظیر، متمرکز نماید، و به تعبیر عوامانه، شش دانگ حواسش نزد خداوند بی همتا باشد.

در نماز، باید تمام مملکت باطن را در اختیار حضرت حق قرار داده و با چشم دل به جمال یار بنگریم تا شربت حیاتبخش عشق را به ما چشاند و با آن عمق وجودمان را سیراب نماییم.

نمازی که در آن انسان، فقط زبانش ذکر خدا بگوید و دلش جای دیگر باشد، عین نفاق و دورویی است. ششمین اختر



دردهای ناشی از کار با کامپیوتر

کاربرد کامپیوتر در زندگی بشر بسیار زیاد است و تعداد زیادی از افراد ساعتهای متمادی با کامپیوتر کار می کنند. به همین دلیل شناخت عوامل موثر در محیط کار با کامپیوتر اهمیت زیادی دارد وجود شرایط نامناسب در محیط کاری و عدم توجه به موارد ارگونومیک و بهداشتی هنگام کار با کامپیوتر ممکن است در بلند مدت سبب بروز بیماریها و ناهنجاریها شود. عوارض کار طولانی مدت با کامپیوتر شامل ضایعات چشم،

برخی از فواید و آثار نماز

تابناک آسمان ولایت امام صادق(علیه السلام) در مورد چنین اشخاصی می فرماید: خداوند به چنین نمازگزارانی خطاب می کند: «تَخَذَعْنِي؟ وَ بَعَزْتِي وَ جَلَالِي، لَا حَرَمَتَكَ حَلَاوَةَ ذِكْرِي، لَا حَبِيبَتَكَ عَنْ قُرْبِي وَ الْمَسْرَةَ بِمَنَاجَاتِي.» ۲ آیا با من حيله گری و نیرنگ می کنی؟ سوگند به عزت و جلال خودم، شیرینی یاد خود را از تو می گیرم و تو را از مقام قرب خویش و لذت مناجاتم محروم می کنم.

در میان عبادات، هیچ عبادتی به مانند نماز، نمی تواند قلب کوچک آدمی را به دریای بی کران رحمت الهی وصل نماید، و روح انسان را از سرچشمه ی فیوضات بی انتهای خداوند بی همتا، سیراب نماید.

راستی چه غذایی بالاتر از این، که انسان از ذکر و یاد خدا و از خلوت با خدا لذت نبرد! غذایی است دردناک که قلب و جان آدمی را به آتش می کشد.

گاهی انسان، در کنار دوستانش ساعتها به سخن می نشیند بدون اینکه احساس خستگی و ناراحتی کند ولی همین شخص در نماز احساس خستگی دارد و نماز خواندن برای او ملال آور است و این نیست مگر به خاطر عدم حضور قلب در نماز. در حقیقت توجه قلبی نداشتن به خدا، لذت عبادت را از او گرفته و لذا طبیعی است که در نماز احساس خستگی و ناراحتی داشته باشد.

راز نهفته در کلمه ی «... اکبر»

اگر مؤمن بخواهد در نماز، حلقه ی جان خود را به چشمه ی زلال محبت الهی پیوند زده و با شور و اشتیاقی فراوان با معبود خویش، سخن بگوید و نمازی جانانه به درگاه او تقدیم نماید، باید در کلمه ی زیبای «... اکبر» دقت نموده و با تمام وجود در پی یافتن پیام آن باشد، زیرا در باطن این ذکر شریف رازی نهفته است که حضور قلب در نماز،

دانستنیهای رایانه در محیط کار

توصیه های پزشکی برای کارمندان

سردرد، کمر درد و فشار در نواحی مچ دست، شانه و گردن و دردهای گردن و شانه است که با خستگی شدید عضلات این ناحیه همراه است، دردهای مفصل آرنج، مچ، انگشتان و نهایتاً دردهای پشت و کمر می باشد. فراموش نکنید زمانی که در هنگام کار با کامپیوتر بدن بیش از حد به جلو خم شده باشد. شانه و عضلات گردن قادر به نگهداشتن وزن سر نیست و به یاد داشته باشید که بیشتر دردهای ناحیه گردن و پشت که هنگام کار با کامپیوتر عارض می شوند به دلیل قرار گیری نادرست

قسمت یازدهم



نشریه داخلی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین

در این شماره می خوانید



تقدیر وزیر راه و شهرسازی از مدیر عامل شرکت آبفای استان قزوین



احداث مخزن سه هزار متر مکعبی شهر اسفرورین استان قزوین دارای ۹۵ درصد پیشرفت فیزیکی بوده است



کسب مقام اول تیم دات بانوان شرکت آبفای استان قزوین در مسابقات صنعت آب و برق استان



پیام تبریک حلول سال نو رئیس هیات مدیره و مدیر عامل

شرکت آب و فاضلاب استان قزوین به همکاران

قرنهایست که قمرینی هاشم افتخار سقایی خاندان اهل بیت علیه السلام و یاران باوفای حضرت اباعبدالله الحسین(ع) را بر پیشانی دارد و ایرانیان که جوانمردی حضرت ابوالفضل العباس(ع) را همواره سرلوحه کار خویش داشته اند سعی کرده اند تا از هر فرصتی بهره جسته و عشق و ارادت خود را به آن حضرت به اثبات رسانند. خدای را شاکریم که امروز وظیفه سقایت مردم عاشق ولایت و دوستدار بزرگ سقایی کربلا حضرت ابوالفضل(ع) را نصیب ما کرده است و از صمیم دل دعا می کنیم تا به پاس این خدمت، در روز جزا از آب گوارای کوثر سیراب شویم.

سال ۱۳۹۰ که اینجانب از اردیبهشت ماه افتخار همکاری با شما عزیزان را داشتم، سالی پر تلاش بود و برغم وجود برخی کاستی ها، خوشبختانه با الهام گرفتن از فرمایش مقام معظم رهبری که به نام سال جهاد اقتصادی مزین بود، اقدامات شایسته ای صورت گرفت.

در ادامه ضمن عرض صمیمانه ترین تبریک ها و شادباش به شما همکاران به مناسبت فرارسیدن سال نو، امیدوارم خداوند همچنان توفیق خدمتگزاری به مردم شریف دیار شهیدان سرافراز رجایی، بابایی، لشگری، حسن پور و سردار آزادگان ابوترابی و سه هزار لاله سرو قامت شهید این استان را به ما ارزانی دارد تا بتوانیم وظیفه سقایی خود را در شهر و استانی که به عنوان استانی ولایتمدار و عاشق اهل بیت علیه السلام است، به نحو ارزنده تری ارائه کنیم.

در پایان برای تک تک همکارانم آرزوی طول عمر باعزت همراه با سلامتی را از خداوند منان خواستارم.

غلامرضا رضایی فر

رئیس هیات مدیره و مدیر عامل



ارتباطات چیست؟



حسن خانمحمدی

اداره مجاری
ارتباطی

ارتباط دیداری

رنگ، بسیاری از محدودیت های موجود در ارتباط دیداری را مشخص می کند؛ اعتماد و استفاده بیش از حد از رنگ ممکن است تاثیرات زیر را در بر داشته باشد:

- ۱- تضعیف توجه و کم شدن حواس، درست مانند سخنان خسته کننده که می توانند این تاثیر را داشته باشند.
 - ۲- پرت کردن حواس و مغشوش کردن ذهن از طریق افراط در انجام امور به طوری که تصویر، تحت شعاع چارچوب قرار می گیرد.
 - ۳- سوء تعبیر، به عنوان مثال: رنگ سیاه نشان جهانی برای عزاداری نیست. دو چالش برای ارتباط گران در مواجهه با مصادیق دیداری وجود دارد:
- * استفاده حداکثر از آن دسته مصادیق دیداری که در اختیار قرار دارد.
 - * حفظ کنترل مطلوبیت مصادیق دیداری در مبادله آنها با مخاطبین خود.

ارتباط غیر شفاهی

علاوه بر همه پیشرفت های صورت گرفته به واسطه زبان های نوشتاری، گفتاری و چیزهای قابل رویت، ابداع قواعد و علامت های بسیاری به غیر از زبان وجود دارند که همه ما از آنها استفاده می کنیم. ابزار غیر شفاهی دارای تاثیرات قدرتمند و اغلب نافذ روی الگوهای ارتباطی ما هست؛ از حالات صورت گرفته تا آهنگ صدا، از حرکات بدن گرفته تا استفاده از فضا، ما دائما به صورت غیر شفاهی با یکدیگر در ارتباط هستیم. بعضی از ناظرین استدلال می کنند که روی ارتباط غیر شفاهی (مثل زبان حالات) تاکید بیش از حد می شود؛ در هر حال، این امر موجب زمینه هایی از بی اطمینانی می شود. در صورتی که به ارتباط غیر شفاهی بی توجهی شود این امر می تواند به طور کلی به اهداف ارتباطات جنبه منفی ببخشد.

اهداء لوح تقدیر توسط وزیر راه و شهرسازی به مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین



وزیر راه و شهرسازی از تلاش های مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین در جهت تحقق اهداف دولت در افتتاح پروژه های مسکن مهر آن استان، با اهداء لوح تقدیر، تشکر و قدردانی نمود. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، مهندس علی نیکزاد وزیر راه و شهرسازی به جهت تلاش های مهندس غلامرضا رضایی فر مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین در تحقق اهداف دولت در افتتاح ۱۰ هزار واحد مسکونی از پروژه های مسکن مهر استان قزوین با اهداء لوح تقدیر، تشکر و قدردانی نمود. در متن لوح تقدیر مهندس رضایی فر که به امضاء مهندس نیکزاد وزیر راه و شهرسازی رسیده، آمده است: با اتکا به عنایت و الطاف بیکران الهی و با کوشش، همت و درایت همه دست اندرکاران طرح بزرگ مسکن مهر در دولت نهم و بویژه دولت دهم در جهت تحقق بخشیدن به رهنمودهای مقام معظم رهبری (مدظله العالی) و ریاست محترم جمهوری در راستای تامین مسکن اقشار کم درآمد جامعه اجرا و به بار نشسته و به مدد این طرح جمع کثیری از مردم شریف کشورمان از نعمت مسکن برخوردار خواهند گردید. در ادامه متن این لوح آمده است: بدینوسیله از تلاش های خالصانه جنابعالی در تحقق اهداف دولت محترم در افتتاح ۱۰ هزار واحد مسکونی از پروژه های مسکن آن استان قدردانی نموده، سلامتی و توفیق خدمتگزاری شما را در سایه توجهات حضرت ولی عصر (عج) از درگاه باری تعالی مسئلت دارم.

صعود گروه کوهنوردی شرکت آبفای استان قزوین به قله مارال



محموددخانی به عنوان اعضای گروه بوده اند.

گروه کوهنوردی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین موفق به صعود قله ۲۴۷۰ متری مارال در این استان شد. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، گروه کوهنوردی این شرکت موفق شد با استفاده از تجهیزات حرفه ای کوهنوردی و آموزش های لازم در این خصوص به قله ۲۴۷۰ متری مارال استان قزوین صعود نماید. لازم به ذکر است در این صعود، راهنمایی و مسئولیت فنی به عهده اردشیر سرتیپی، سرپرستی برنامه به عهده محمدرضا ذوالقدر و علی خلخالی، علی محمدی، علی آریا فرد، محمود طاهرخانی، محمد وفاپور و جواد

احداث مخزن سه هزار متر مکعبی شهر اسفرورین استان قزوین دارای ۹۵ درصد

پیشرفت فیزیکی بوده است

به پنج هزار متر مکعب افزایش می یابد. وی با اشاره به ۲۶۲۰ فقره اشتراک آب موجود این شهر تا پایان بهمن ماه سال جاری، دیگر اقدامات انجام شده بخش امور مشترکین در این مدت را شامل واگذاری ۱۵۸ فقره اشتراک آب، شناسایی ۱۲ فقره انشعاب غیر مجاز و تبدیل آن به مجاز، تعویض ۳۶۷ فقره کنتور خراب، تعویض ۲۰۶ فقره کنتور دوره ای و ۴۷ فقره تست خوشه ای کنتور برشمرد. رئیس اداره آبفای شهر اسفرورین فعالیت های بهره برداری و فنی را نیز تا پایان بهمن ماه سال جاری توسعه شبکه آب به طول ۲۹۸۰ متر، اصلاح شبکه به طول ۱۸۵۰ متر، اصلاح انشعاب ۱۱۰ فقره، مرئی نمودن شیر قطع و وصل انشعابات مشترکین ۱۱۰ فقره، مرئی نمودن شیرآلات شبکه ۴۴ فقره، رفع حوادث اصلی شبکه ۸۳ مورد و رفع ۲۴۵ مورد حوادث مشترکین، عنوان نمود. وی با اشاره به تولید یک میلیون و ۴۱۹۰ متر مکعب آب

مراحل احداث مخزن ۳ هزار متر مکعبی شهر اسفرورین استان قزوین با ۹۵ درصد پیشرفت فیزیکی در حال اتمام است. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، جواد گل بابا رئیس اداره آبفای شهر اسفرورین از توابع شهرستان تاکستان با اشاره به پیشرفت فیزیکی ۹۵ درصدی احداث مخزن ۳ هزار متر مکعبی ذخیره آب این شهر، در خصوص دیگر اقدامات انجام شده آبفای اسفرورین تا پایان بهمن ماه سال جاری گفت: آب شرب شهر اسفرورین از طریق ۳ حلقه چاه به عمق ۱۸۰ متر و میزان آبدهی ۱۲۳ متر مکعب در ساعت تامین می شود که این مقدار آب از طریق خط انتقال وارد مخزن ۲ هزار متر مکعبی موجود شهر می شود. وی افزود: با بهره برداری از مخزن ۳ هزار متر مکعبی شهر اسفرورین، میزان مخازن ذخیره آب شرب این شهر



تا پایان بهمن ماه سال جاری در خصوص اجرای شبکه فاضلاب گفت: در سال جاری در شهر اسفرورین مقدار ۱۳ کیلومتر شبکه فاضلاب اجرا شده و در حال حاضر طول شبکه فاضلاب این شهر به ۱۸ کیلومتر می رسد. لازم به ذکر است شهر اسفرورین در ۱۶ کیلومتری تاکستان واقع شده و دارای ۱۷ هزار نفر جمعیت می باشد.

کسب مقام اول تیم های دارت و طناب کشی بانوان شرکت آبفای استان قزوین در مسابقات صنعت آب و برق استان

شرکت، گفت: در مسابقات داخلی در رشته دارت که به مناسبت دهه فجر برگزار شد، نادر کوچکعلی در رده اول، محمدرضا یگانه راد دوم و احمد شیری در مقام سوم جای گرفتند. وی افزود: در مسابقه شطرنج داخلی شرکت آبفای استان قزوین نیز محمدرضا یگانه راد نفر اول، علیرضا حاج سید جواد دوم و مرتضی کاظمی، سوم شدند. وی در خصوص مسابقات طناب کشی بانوان اظهار داشت: تیم بانوان شرکت آبفای استان قزوین در مسابقه طناب کشی شامل خانم ها شیرمحمدی، پیله چی ها، اسدالهی، حسنی ها و نورمحمدی به سرپرستی خانم طاهری نیز موفق شدند به مقام اول دست یابند و تیم شرکت های آب منطقه ای و توزیع برق در جایگاه های دوم و سوم قرار گرفتند. وی در پایان گفت: تیم شطرنج آقایان شرکت آبفای استان قزوین هم پس از ۴ دوره رقابت، موفق به کسب مقام دوم و تیم تنیس روی میز این شرکت نیز به مقام پنجم دست یافت.

به گفته مسوول تربیت بدنی شرکت آبفای استان قزوین؛ تیم دارت بانوان شرکت آبفای استان قزوین در مسابقات صنعت آب و برق استان که به مناسبت دهه فجر برگزار شد، موفق به کسب مقام اول گردید. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، مسابقات ورزشی مختلفی در دهه مبارک فجر و به مناسبت سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی در بین شرکت های مختلف صنعت آب و برق استان برگزار شد از جمله مسابقه دارت که در این مسابقات، تیم دارت بانوان شرکت آبفای استان قزوین در بین تیم های شرکت کننده صنعت آب و برق استان، موفق به کسب مقام اول گردید. قربانی ادامه داد: در مسابقات برون شرکتی صنعت آب و برق استان به مناسبت دهه فجر تیم بانوان شرکت آبفای استان قزوین شامل خانم ها پیله چی ها، ابراهیمی، الهی، اسدالهی و طاهری موفق به کسب مقام اول، آبفای روستایی دوم و شرکت توزیع نیروی برق سوم شدند. امراله قربانی مسوول تربیت بدنی شرکت آبفای استان قزوین در خصوص فعالیت رشته های مختلف ورزشی این



راه اندازی میز خدمت در امور آب و فاضلاب شهرستان البرز



مراجعه‌کنین قرار می‌گیرد. وی تصریح کرد: ارائه اطلاعات و راهنمایی لازم به مراجعه‌کنین در ارتباط با امورات مربوطه، دریافت مدارک و درخواست‌های مراجعه‌کنین، انجام امور و درخواست‌های متقاضیان در صورت امکان، در غیر اینصورت اعلام تاریخ مراجعه بعدی یا زمان ارائه خدمت نهایی به مراجعه‌کنین، دریافت نتایج اقدامات انجام شده از واحدهای ذیربط و اعلام آن به مراجعه‌کنین و هدایت مراجعه‌کنین با واحدهای مرتبط در موارد بسیار ضروری، پس از انجام هماهنگی با واحد اقدام‌کننده ذیربط از جمله وظایف اعضای میز خدمت است.

وی اظهار داشت: این میز در طبقه همکف امور آبفای شهرستان البرز تشکیل شده و طی آن افراد مطلع و مقام تصمیم‌گیر در آن حضور پیدا می‌کنند و ارباب رجوع در همان طبقه پاسخ خود را دریافت می‌کنند.

وی احترام به ارباب رجوع و انجام به موقع کارها را از جمله اهداف ایجاد این میز دانست و افزود: دارا بودن زیرساخت‌های مطلوب برای تحقق دولت الکترونیک از مهم‌ترین شاخصه‌ها در رسیدن به تحول اداری مطلوب است که این مهم در این شرکت آغاز شده است و میز خدمت در آینده‌ای نزدیک در سایر ادارات آبفای شهرهای استان ایجاد خواهد شد.

به همت دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آبفای استان قزوین و به منظور سهولت در انجام امور مشترکین شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، پنج‌مین میز خدمت ادارات تابعه شرکت آب و فاضلاب استان قزوین در امور آبفای شهرستان البرز با اعلام مطلب فوق افزود: به منظور دستیابی آسان و سریع مردم به خدمات سازمان و نیز ارائه خدمات در کوتاهترین زمان ممکن میز خدمت مستقر گردیده است.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین مهندس "حسین نژادخیر" اضافه کرد: با ایجاد میز خدمت، ضوابط، مقررات گردش کار و فرآیند زمان انجام هر یک از وظایف مرتبط با ارباب رجوع در اختیار

مدیر امور آبفای شهرستان البرز در ادامه، توجه به امر آموزش کارکنان را یکی از راهبردهای اساسی در شرکت آب و فاضلاب ذکر نموده و گفت: هر اندازه کارکنان آموزش دیده در سیستم اداری تربیت شوند، به همان نسبت خدمتگزاری مطلوب به مردم و تحول در نظام اداری با ارتقای شاخص‌های بهره‌وری افزایش می‌یابد.

"نژادخیر" سپس در خصوص اهم اقدامات قابل انجام در میز خدمت که به صورت تفویض و مستقیم از طریق مسئولین مربوطه صورت می‌گیرد را شامل تغییر نام، تفکیک آب بها، تغییر کاربری، تغییر قطر انشعاب، اصلاح قبوض آب بها پس از رای کمیسیون اصلاحات شهرستان، صدور استعلام امتیاز آب و فاضلاب به دفاتر اسناد رسمی شهر، هماهنگی با شهرداری ها جهت صدور پایان کار و مفاسحساب، بروز نمودن و تسویه حساب پرونده ها و آب بها، انعقاد قرارداد واگذاری انشعاب آب و فاضلاب با متقاضی، تایید تمامی محاسبات حق انشعاب و دستور صدور اسناد دریافتی و بانکی و تفویض دستور اقساط وفق ضوابط و در صورت لزوم احراز پرونده مشترک عنوان نمود.

لازم به ذکر است، پیش از این، میز خدمت در نواحی یک، دو و سه امور آبفای قزوین و ادارات آبفای محمود آباد نمونه و اقبالیه تشکیل گردیده است.



شهرک صنعتی بوده و بیشترین رقم وصولی آب بهاء نیز مربوط به آنها می‌باشد.

لشگری فعالیت های اداره آبفای شهر ضیاءآباد را در بخش امور مشترکین تا پایان بهمن ماه سال جاری واگذاری ۱۳۳ فقره انشعاب آب، تصحیح ۵۰ فقره قرارداد آب، شناسایی ۸ فقره انشعاب آب غیرمجاز و تبدیل آنها به مجاز، تعویض ۲۳۰ فقره کنتور خراب و ۳۲ فقره کنتور دوره ای برشمرد.

وی اقدامات بخش بهره برداری و فنی آبفای شهر ضیاءآباد تا پایان بهمن ماه سال جاری را توسعه شبکه آب به طول ۹۸۰ متر، اصلاح شبکه آب به طول ۲ هزار متر، اصلاح ۱۷۸ فقره انشعاب، مرئی نمودن ۸۲ فقره شیر قطع و وصل انشعابات مشترکین، مرئی نمودن ۲۶ مورد شیرآلات شبکه، برطرف نمودن ۱۱۶ مورد حوادث اصلی شبکه، برطرف نمودن ۳۸ مورد حوادث فرعی شبکه و ۵۱۱ مورد حوادث انشعاب مشترکین عنوان نمود.

سرپرست اداره آبفای شهر ضیاءآباد مقدار تولید آب تا

به گفته سرپرست اداره آبفای شهر ضیاءآباد استان قزوین، مقدار ۱۸ کیلومتر شبکه فاضلاب در سال های ۸۹ و ۹۰ در این شهر اجرا شده است.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، حسن لشگری سرپرست اداره آبفای شهر ضیاءآباد از توابع شهرستان تاکستان استان قزوین با اشاره به اجرای ۱۰ کیلومتر شبکه فاضلاب در سال ۸۹ و هشت کیلومتر در سال جاری، گفت: تا پایان بهمن ماه سال جاری مقدار ۱۸ کیلومتر شبکه فاضلاب در شهر ضیاءآباد اجرا شده است.

وی افزود: آب شرب شهر ضیاءآباد از طریق ۳ حلقه چاه به عمق ۱۸۰ متر و میزان آبدهی ۳۵۰ متر مکعب در ساعت تامین شده و این مقدار آب تولیدی از طریق خط انتقال وارد مخازن ۲ هزار متر مکعبی شهر و ۳ هزار متر مکعبی شهرک صنعتی می‌شود.

وی اضافه کرد: تعداد کل اشتراک‌های آب شهر ضیاءآباد ۳۳۰۰ فقره می‌باشد که ۴۰ فقره از آنها مربوط به

غلامرضا طاهرخانی رئیس اداره آبفای شهر شال:

احداث مخزن آب ۵ هزار متر مکعبی شهر شال ۹۵ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است



به گفته رئیس اداره آبفای شهر شال، احداث مخزن آب ۵ هزار متر مکعبی این شهر ۹۵ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، غلامرضا طاهرخانی رئیس اداره آبفای شهر شال از توابع شهرستان بوئین زهرا با اشاره به پیشرفت فیزیکی ۹۵ درصدی احداث مخزن آب ۵ هزار متر مکعبی این شهر در خصوص عملکرد این اداره تا پایان بهمن ماه سال جاری، گفت: آب شرب شهر شال از طریق ۳ حلقه چاه به عمق ۱۸۰ متر و میزان آبدهی ۴۱۰ متر مکعب در ساعت تامین می‌شود.

وی افزود: شهر شال دارای یک مخزن ذخیره آب ۲ هزار متر مکعبی بوده و مخزن ۵ هزار متر مکعبی این شهر نیز با ۹۵ درصد پیشرفت فیزیکی در آینده نزدیک به بهره برداری خواهد رسید.

وی فعالیت های اداره آبفای شهر شال تا پایان بهمن ماه سال جاری در بخش امور مشترکین را واگذاری ۳۷۰۰ فقره انشعاب آب، شناسایی ۶ فقره انشعاب غیر مجاز و تبدیل آنها به انشعاب مجاز، تعویض ۳۰۰ فقره کنتور خراب و تعویض ۳۰ فقره کنتور دوره ای برشمرد.

طاهرخانی با اشاره به فعالیت های بخش بهره برداری و فنی اداره آبفای شهر شال، تصریح کرد: تا پایان بهمن ماه سال جاری در شهر شال توسعه شبکه آب ۲۰۰ متر، اصلاح شبکه آب ۷۰۰ متر، اصلاح انشعاب آب ۱۲۲ فقره، مرئی نمودن شیر قطع و وصل انشعابات مشترکین ۱۸۵ فقره، مرئی نمودن شیرآلات شبکه ۵۰ مورد، رفع حوادث اصلی شبکه ۷۰ مورد و حوادث فرعی شبکه ۷۰ مورد و رفع حوادث مشترکین ۲۰۰ مورد بوده که توسط عوامل اجرایی این اداره انجام شده است.

وی با اشاره به اینکه تا پایان بهمن ماه در آبفای شهر



شال مقدار یک میلیون و ۱۸۵ هزار و ۴۲۱ متر مکعب آب تولید شده، خاطر نشان کرد: در بخش فاضلاب نیز در این مدت مقدار ۲۸ کیلومتر شبکه فاضلاب در این شهر اجرا شده است.

طاهرخانی برنامه های انجام شده سه ماه اخیر آبفای این شهر را شامل وصول مطالبات معوقه مشترکین از رقم ۵۰ درصد به ۸۵ درصد، تعویض بیش از ۱۵۰ دستگاه کنتور خراب با مراجعه بیش از سه دوره، اخذ مجوز اداره راه و ترابری جهت اصلاح و جمع آوری خطوط انتقال آب و تهیه ۱۸۰۰ متر لوله جی. آر. پی ۴۰۰ میلی متری جهت اصلاح خطوط انتقال، ساماندهی چاه های موجود و ساماندهی وضعیت بهداشت آب شرب، پیگیری و نصب انشعابات فاضلاب و پرداخت مطالبات معوق پیمانکاران بخش فاضلاب بر شمرده. لازم به ذکر است شهر شال از توابع شهرستان بوئین زهرا استان قزوین بوده و دارای ۲۴ هزار نفر جمعیت می‌باشد.

اعطای جایزه به شرکت کنندگان

مسابقه نقاشی "نماز" ویژه فرزندان همکاران

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، اسامی برندگان مسابقه نقاشی نماز ویژه کودکان و نوجوانان فرزندان همکار اعلام شد و به ۲۰ نفر از آنها توسط واحد روابط عمومی و آموزش همگانی کارت هدیه نقدی، اهداء گردید.

اضافه می‌شود: فرزندان همکار، معصومه نبی زاده از امور آبفای آبیک، فاطمه حاجی رفیعی از امور آبفای قزوین، پارسا حاجی قاسمی پور از ستاد، فاطمه یزدان شناس از امور آبفای قزوین، حنا شهسپری از ستاد، ثنا نژادخیر از ستاد، مهدی و مهدیه عبدالهی از امور آبفای قزوین، آیتا نوبیل از ستاد، نیما مقدم از امور آبفای تاکستان، مرضیه محمدرضایی از امور آبفای آبیک، ملیکا هجرانفر از ستاد، مهدی و محمد اوحیدیان از ستاد، عرفان فارسی از امور آبفای قزوین، محمدمهدی علی اصغری از ستاد، محمد امین جلیلودن از ستاد، مهسا فلاح از امور آبفای البرز، پارمیدا اسدی و هدیه باجلان هم از ستاد جزو برندگان مسابقه نقاشی نماز بودند که هدیه خود را از دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آبفای استان قزوین دریافت نمودند.

لازم به ذکر است مسابقه نقاشی نماز ویژه فرزندان همکار شرکت آبفای استان قزوین به مناسبت میلاد نبی مکرم اسلام حضرت محمد(ص)، میلاد امام جعفر صادق(ع) و دهه مبارک فجر در دو رده سنی تا ۹ سال و ۱۰ تا ۱۲ سال برگزار شد.

این مسابقه در شهر ضیاءآباد استان قزوین برگزار شد و به منظور آشنایی کودکان و نوجوانان فرزندان همکاران شرکت آب و فاضلاب استان قزوین با اهمیت نماز و تقویت روحیه خلاقیت و هنرمندی آنها برگزار شد. در این مسابقه ۲۰ نفر از فرزندان همکاران شرکت آب و فاضلاب استان قزوین شرکت کردند و ۱۰ نفر از آنها به عنوان برندگان انتخاب شدند. جایزه نقدی به برندگان اهداء شد.



عکس: غلامرضا طاهرخانی

اصلاح شبکه آب فرسوده شهری در دستور کار مدیران شرکت آب و فاضلاب استان و شهرداری قزوین

اصلاح ۹۰ کیلومتر از شبکه فرسوده آبرسانی شهر قزوین

مگر اینکه موارد اضطراری وجود داشته باشد. مدیر هماهنگی امور اجرایی شهر با بیان اینکه هدف از برگزاری جلسات، اطلاع از برنامه های یکدیگر است گفت: هدف جلب رضایت مردم است و اگر از برنامه های یکدیگر مطلع نباشیم نمی توانیم با یکدیگر هماهنگ باشیم و از سویی دوباره کاری ها هم وقت و بیت المال را از بین می برد و هم باعث نارضایتی مردم می شود.

هنرور در خصوص اصلاح شبکه آب فرسوده شهری گفت: تاکنون دو جلسه هماهنگی به منظور اجرای اصلاح شبکه فرسوده آب شهری با حضور شهردار قزوین و مدیران و کارشناسان شرکت آب و فاضلاب استان و جمعی از مدیران شهرداری قزوین برگزار گردیده است، با توجه به اینکه شبکه آبرسانی شهر قزوین دارای چندین دهه قدمت می باشد همچنین آمار بسیار زیاد حفاری های اضطراری در سال های اخیر نشان می دهد که بایستی این مشکل به صورت اساسی مرتفع گردد و درصدد هستیم با استفاده از تجارب شهر اصفهان و همکاری شهرداری و شورای اسلامی شهر قزوین این مشکل را در حد مطلوب مرتفع کنیم، ضمن اینکه شهرداری، نقشه بافت فرسوده مصوب شهر قزوین را در اختیار شرکت آب و فاضلاب قرار داده تا با ترسیم مسیرهای اصلاح شبکه بر روی نقشه و بعد از بررسی های کارشناسی، برآورد اولیه از میزان هزینه اجرای طرح تخمین زده شود.

شهر به طول ۹۰ کیلومتر را اصلاح نمائیم که این موضوع نیازمند همکاری شورای اسلامی شهر قزوین می باشد تا با استفاده از منابع مالی ملی، منابع داخلی شرکت و مشارکت شهروندان این کار مهم را انجام دهیم که به نسبت سایر شهرها عقب هستیم چرا که این کار در برخی از شهرهای کشور اتفاق افتاده و موفق نیز بوده است. مدیر امور آب و فاضلاب شهرستان قزوین با اشاره به میزان خسارت های پرداختی در حفاری های اضطراری در بافت فرسوده شهری گفت: این شرکت سالانه بیش از ۵۰۰ میلیون تومان خسارت به شهروندان پرداخت می نماید که این هزینه می تواند جهت توسعه و ارتقای کیفیت خدمات هزینه گردد.

"هنرور"، مدیر هماهنگی امور اجرایی شهر نیز در هشتمین جلسه کمیسیون هماهنگی امور اجرایی شهر قزوین با اعلام این خبر که نسبت به جلسه قبلی این کمیسیون، یک جلسه کارگروه تأسیسات زیرزمینی و یک جلسه فوق العاده در رابطه با اصلاح دستورالعمل نحوه حفاری ها در سطح شهر قزوین برگزار شده است اظهار کرد: در خصوص تسویه حساب حفاری های دستگاههای خدمات رسان در سطح شهر نیز اقدامات خوبی صورت گرفته است و با نظر کمیسیون هماهنگی امور اجرایی شهر قرار است کلیه پروژه هایی که مستلزم حفاری در سطح شهر می باشد از ۱۵ اسفند ماه سال جاری تا پایان نیمه فروردین سال ۹۱ تعطیل گردد



رسیدگی به وضعیت فرسوده شبکه آب شهر در دستور کار مدیران شرکت آب و فاضلاب استان قزوین و شهرداری این شهر قرار گرفت. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین به نقل از هفته نامه پیام شهر در هشتمین جلسه کمیسیون هماهنگی امور اجرایی شهر قزوین، مهندس صراف، مدیر امور آب و فاضلاب این شهرستان با اشاره به ترمیم محل حفاری های اضطراری گفت: به منظور توانمندسازی پیمانکاران ترمیم محل حفاری ها، اقدامات حمایتی را در دستور کار داریم تا محل حفاری های اضطراری به نحوی مطلوب و مورد درخواست شهرداری ترمیم گردد.

وی در خصوص اصلاح شبکه آب بافت فرسوده شهر نیز گفت: در جلساتی که با حضور شهردار و مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان تشکیل شد، طی یک برنامه سه ساله در نظر داریم شبکه آب بافت فرسوده

برندگان مسابقه کتابخوانی "نماز نور چشم مصطفی" معرفی شدند

روابط عمومی و آموزش همگانی کارت هدیه نقدی اهداء گردید. اسامی برندگان این مسابقه شامل: بهروز طاهرخانی، حیدرگل پور، سبحان محمدزهرایی، ابراهیم عمویی، کریم مولایی، مرجان حبیبی، مریم رضانی، محمدرضا وفاپور، فاطمه جلیلود و مژگان رحمانی می باشد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، همزمان با میلاد باسعادت حضرت امام هادی(ع) قرعه کشی مسابقات کتابخوانی کتاب "نماز نور چشم مصطفی" در شورای معاونین و مدیران این شرکت برگزار شد که از میان ۷۰ نفر از پرسنل و خانواده ایشان که در این مسابقه شرکت کردند، به ۱۰ نفر از همکاران و اعضاء خانواده آنها توسط دفتر



شستشوی ۴۵۵۰ متر از شبکه فاضلاب شهر بوئین زهرا تا پایان بهمن ماه سال جاری



به گفته مدیر امور آبفای شهرستان بوئین زهرا، مقدار ۴۵۵۰ متر از شبکه فاضلاب شهر بوئین زهرا تا پایان بهمن ماه سال جاری شستشو شده است. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، مهندس مهدی حسینخانی مدیر امور آبفای شهرستان بوئین زهرا با اشاره به شستشوی ۴۵۵۰ متر از شبکه فاضلاب شهر بوئین زهرا در خصوص وضعیت و عملکرد این امور گفت: آب شرب شهر بوئین زهرا از طریق ۶ حلقه چاه به عمق ۱۸۰ متر و ۲ حلقه چاه واقع در شهرک صنعتی آراسنج جهت تامین آب این محدوده با میزان آبدهی ۲۴۰ متر مکعب در ثانیه تامین می شود.

وی با اشاره به ۶۵۰۰ متر مکعب مخزن ذخیره آب در شهر بوئین زهرا و ۳۵۰۰ متر مکعب مخزن ذخیره آب در شهرک صنعتی آراسنج، افزود: تعداد اشتراک های آب شهر بوئین زهرا تا پایان بهمن ماه سال جاری ۷۱۹۲ فقره و اشتراک های فاضلاب ۴۵۰۰ فقره می باشد. وی فعالیت های بخش بهره برداری آب شهر بوئین زهرا تا پایان بهمن ماه سال جاری را ۲۹۳۰ فقره کلرسنجی در شبکه آب، تولید ۱ میلیون و ۷۹۰ هزار متر مکعب آب، مرئی نمودن و تعمیر شیر قطع و وصل انشعاب مشترکین به تعداد ۱۰۷ مورد، تعویض شیر قطع و وصل انشعاب مشترکین ۸۰ مورد، مرئی نمودن شیرآلات شبکه ۲۸ مورد، رفع خطر یا تعمیرات در لوله های اصلی شبکه ۵۸ مورد و لوله های فرعی شبکه ۱۰ مورد، حوادث انشعابات ۲۷۱ مورد، بازدید و مانور شیرآلات سبک ۹۰ مورد و پیمایش ۲۲ کیلومتر شبکه و انشعاب عنوان نمود. وی همچنین در بخش بهره برداری فاضلاب، تعمیر و بازسازی ۲۵۰ مورد آدم روهای فاضلاب، رفع گرفتگی ۷۱ مورد سیفون و انشعاب فاضلاب، شستشوی ۴۵۵۰ متر شبکه فاضلاب و میل زنی ۵۵ فقره سیفون را برخی از اقدامات آبفای این شهرستان عنوان نمود. مدیر امور آبفای شهرستان بوئین زهرا ضمن اشاره

به لوله گذاری در این شهر، گفت: در مدت یازده ماه از سال ۲۲۸۵ متر توسعه شبکه، ۲۷۵۵ متر اصلاح شبکه، اجرای حدود ۱۳ کیلومتر شبکه فاضلاب، واگذاری ۴۵۷ فقره انشعاب آب، واگذاری ۶۵۰ واحد انشعاب فاضلاب، واگذاری ۴۷۷ فقره انشعاب فاضلاب و تغییر ۴۴ مورد نام مشترکین، انجام شده است. حسینخانی تصریح کرد: در مدت ۱۱ ماه در امور آبفای شهر بوئین زهرا ۷۱۵ فقره تعویض کنتور خراب، ۱۱۹ مورد تعویض دوره ای، تست خوشه ای ۲۶۵ فقره کنتور، اصلاح ۸۰ مورد انشعاب، شناسایی ۲۲ مورد انشعاب غیرمجاز و تبدیل ۴ مورد از آنها به مجاز را از دیگر عملکردهای امور آبفای شهرستان بوئین زهرا ذکر نمود. وی در پایان، فعالیت های جاری امور آبفای شهرستان بوئین زهرا را حفر چاه شماره ۹ شهر بوئین زهرا به عمق ۱۸۰ متر، بهره برداری از ساختمان اداری آبفای شهر سگزآباد به متراژ ۲۴۰ متر مربع و نصب و راه اندازی دستگاه آب شیرین کن در شهر سگزآباد عنوان نمود. لازم به ذکر است شهر بوئین زهرا در فاصله ۶۰ کیلومتری قزوین واقع شده و دارای ۲۱ هزار نفر جمعیت می باشد.

انتصاب سرپرست جدید امور اجرای تامین و توزیع آب شهری شرکت آبفای استان قزوین



آمده است: نظر به ابلاغ تشکیلات تفصیلی ستاد شرکت طی نامه شماره ۴۰۱ / ۱۰۰ / ف مورخ ۳ / ۶ / ۸۶ ارسالی از رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت مهندسی آبفای کشور و حسب اختیارات حاصله از ماده ۱۹ اساسنامه شرکت و با استعانت از خداوند منان به موجب این ابلاغ با حفظ پست سازمانی به عنوان سرپرست امور اجرای طرح های تامین و توزیع آب شهری در حوزه معاونت مهندسی و توسعه منصوب می گردید؛ امید است با همکاری و همدلی پرسنل و دیگر مسئولین محترم در پیشبرد اهداف سازمانی موفق و موید باشید.

سرپرست جدید امور اجرای تامین و توزیع آب شهری شرکت آبفای استان قزوین با ابلاغ مدیر عامل این شرکت معرفی شد. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، با ابلاغ مهندس غلامرضا رضایی فر رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل این شرکت، مهندس حسن شفیع خانی به عنوان سرپرست امور اجرای تامین و توزیع آب شهری شرکت آبفای استان قزوین منصوب شد. در متن ابلاغ شفیع خانی که به امضاء مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین رسیده، خطاب به ایشان

در ادامه این ابلاغ از زحمات مهندس حسین آتشگران تشکر و قدردانی شده است.